D

2)

3)

4)

S)

3apaua 3.1. BeluucauTs onpeae/nTeib
a) pa3jiIozKUB ero 1o 3J1eMeHTaM i-il CTPOKH;

0) pa3/10KMB €ro no 3J1eMeHTaM j-ro cTo0ua;

JlaHHbIe K YCJIOBHUIO 321a4H, COOTBETCTBYIOIIHE BADHAHTAM:

5 1 -4 1 2
I & =1 5| .. 1
—4 1 =8 =1 1=29]=35 6) 0
3 2 6 2 1
23 4 5 2
345 6|... 1
2 3 4 -1k Do
23 7 8 1
3 -2 1 1 8
0 1 2 0 9
1 2 4 3L 8) | s
1 230 0 0
1 5 -2 3 )
0 2 7 1 | 1
2 10 -1 5|27 9o
3 15 -6 13 1
2 1 1 0 )
7 1 3 1 | 1
3 -1 1 2 i=4, j=2 10) 0
1 3 2 1 I

15

1
~3

=5
0
-1 2
-7 6

-3 1
0 -6
-1 1
=7 3

-5
0
-1
—~7

|
2
4
8
9

=5
0

-3
2
4

8
9
-5
0

-3

1
-6

2 2
4 6

1
-6
2
6

-D-I\JL[”'—‘

-6

» FAT=3;

o3 L

1

-6

7 | 5-:15,]-:43
6

, 152,52

8

2. i=4,5-3;

0
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2 -11 0 -1 1 2 7
1 2 - | - ;
29)g ) 3l,z—l,j=4, 30) } g 41 2,524,122
3 1 6 1 2 —2 U 1
[Ipumep 3.1
3 -1 0 1
1 4 1 0
Borumeauts onpeneantens | | 5 | ) PANIOKHB €ro N0 HeMEHTAM

2 -1 2 3
nepBoii cTPOKH; §) Pa3l0KUB €ro Mo 3JeMeHTaM TPeThero CTo/0na; B) MOJTYy4YHB
npeaBapuTeJbHO HYJ/IH B ePBOii CTPOKe.
Pewenue
a) Ilockonbky omnpenenuTenb paBeH CyMMe IMPOU3BEIEHUI 3JIeMEHTOB JH000i
CTPOKM Ha HMX ajireOpavyeckue JAOMOJHEHMS, TO Mbl MOXEM pPa3jioKUTb HJaHHbIN
OInpeenuTelNlb Mo NEePBOii CTPOKE CleayoUUM 00pazom

3 -1 0 1
1 4 1 0
2 -1 2 3

Bbruucium oraensHo anrebpanmueckue pomonuenus A, A,, A, ucnonssys
IPaBUJIO TPEYTOJbLHUKOB, T.K. KaKIO€ M3 HUX I[PEACTAB/SET COOOH OmpenenuTellb
TPEThero nopsaka. MoxHo He BblUMCIATL 3HaueHue A5, T.K. Bbipawkenue 0- A,

npuHuMaeT 3Hadenue 0 npu a000M 3HAUEHUU A] 3

NP B
A, =171 5 —1/=4-53+1-2:0+1-(-1)-(-1)-
=1 2 3
—0-5-(-1)=4-2-(=-1)-1-1-:3=60+0+1-0+8—3 = 66;
L1
A,=(=1)""10 5 -1|=—(1-53+0-2-0+1-(-1)-2-
2 2 3
—-0:5:2-1:2:(-D~1:0:3N=~{15+0~-2-0+2~0)=-15;
Ll 4
A, =170 1 5=—(1-1-2+0-(=1)-1+4-5-2—-
2 -1 2

-1-1:2-1-5-(-1)-4:0:-2)==(24+0+40-2+5-0) =-45.
[ToncraBuB HaliieHHbIe 3HaUeHUs B BelpaxkeHue (3.1), nonyuum
A=3-66—1-(=15)+0+1-(—45) =198 +15— 45 = 168.
Omeem: 168.

1if



0) Onpenenurenb paBeH CyMMe MPOU3BEACHUM 2JIEMEHTOB JH000ro CToJ0a Ha UX
anreOpanyeckue JOMNOJIHEHUs], 3HAYUT MOXHO pa3jioKUTh JAaHHBIA OINpe/ienuTelb 110
TPEThbeMy CTONIOIY

3 -1 0 1
a=ly T 3 Ol=0-4y 414,45 45424, (3.2)
2 =1 2 3

BbrauciuM oTaesbHo anredpandeckue JOMmoJTHeHHS A23, A33, A43 (He BBIYHCIISEM

snayenne A, Tx. 0:-4.,=0)
13 13

3 -1 1
Ay =120 1 -1=—(940+2-2-3-0)=—6;
2 -1 3
Pl
Ay =(-10"1 4 0=36-1+0-8-0+3=30;
2 -1 3
443 3 -1 1
Ay =171 4 0|=—(-12+1+0-0-0-1)=12.
0 1 -1

[ToncraBuB HalileHHbIE 3HAYE€HUS B BbIpaxkeHue (3.2), moisyuuM
A=0+1-(-6)+5-30+2-12=0-6+150+24 =168.

Omeem: 168.

B) 3HayeHHe OlpeeuTeNis He M3MEHUTHCS, eClid K 3JIeMEHTaM OJHOro crosioua
(cTpoku) npubaBUTH 3JAEMEHTHI APYroro ctoJidla (CTPOKH), YMHOKEHHbIE Ha OJHO U
TOX€ 4YHCIIO, OTIMYHOe OT Hyjs. HMcrnonbs3ys aaHHOe CBONCTBO OINpeaesnTes,
npeo0Opa3syemM ero K BHAY, KOrja OH COIEPKUT MEPBYIO CTPOKY C MaKCUMaJbHBIM
KOJINYECTBOM HYyJIeH

3 -1 0 1 0O 0 0 1
A_I 4 1 0| _|3cronden+ 2 cronbder 11 41 0

10 1 5 =17 |3cronben-(~3)+1cronbenr| |3 0 5 -1
2 -1 2 3 -7 2 2 3

[locne mnpeoOpa3oBaHuii, BBIYUCIUM OMNpENEIUTENb, DPA3JI0XKUB €ro Ha CymMMy
MPOMU3BEACHUI 3JIEMEHTOB IepBOM CTPOKM Ha HUX anreOpauyeckue JOINOJHEHUs
(aHAJIOTUYHO TYHKTY a))

0 0 0

1 4 1 (1) a4l
A=l3 o 5 _1=0-A1]+0-A12+0-A13+1-Al4:1.(_1) 13 g gz
-7 2 2 3 —7
=—(0+6-140-0-10—24)=168.
Omeem: 168.
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3agaya 3.2. Bbino/siHHB AelicTBHSI HA/l MATPHLIAMHU, HaliTH MaTpuny K.
JlaHHbBIE K YCJOBHIO 32124 H, COOTBETCTBYIOIHE BADHAHTAM:

1) K =34"B-2CD,

1 2 0 1 3 6 -7 4 3 71 -3 0
A=(-1 -3 4|,B=|2 01 3 |,[C=[-2 0 ,D:(O 73 5];
2 5 6 0 2 2 -l 1 4

2) K =44B+6CT D,

4 3 5 4 8 1 3 -2 520 -2
A=] -2 0,3:(02 : 5),0:0—5 4 |,p=[1 0 3 -3,
[ 4 30 -2 2 4 6 -7
3) K =24B—-4CD",
305 1
301 4
(203 =4 0y, |03 5| (2 3 —4),_ |
A‘(40—5 6]’8_14—3’C_[—60 1)’0{_01%;}
23 0
4) K =4A4B +6CD,
% o 1 0 2
102 4 2
T 3|, 3124 0. |21 3|, .
‘5—2=B‘(01354]’C‘240’D‘[3}‘8?g}
6 0 0 2 1

5) K = 5A‘B+2CD
30 3 1 [ =8
3 1 20 1lc=l-3 o ,D=(é ‘05 2 D
P 4 5 01 2 -1 .2
6) K =547 B—2CD,

1 2 0 1 3 6 -7
=1 3 4 |,B=|2 0 1 -3|C=
2 5 -6 024 5

7) K =4AB-3CD",

(T 8 —d Oy,
A_(l -2 B 1}3—

DO W

8) K =44 B-5CD,

-4 2 1 2 3 50
A= 1 0 3(B=|-4 1 4 3
6 5 1 1 -3 2



9) K =34B-4CD",

| 3 4
21 0 1 3 4
A:G (2) ‘23 2 é),B: 0 1 s,cz(g } ?J,D: 1 2 5
2 0 4 4 -3 0
[ 5 2
10) K =—6A4B—-3CD",
3 -2 1
31 -2
(2 03 40\, |0 1 4| . (2 1 -4\ .
A_(l ~2 6 1)73— 2 5 3’C—(—2 4 3]}0— 05 3
1 4 0
2 4
11) K =54B—3CD,
2 1 1

10 4|, (2 430 6)._
A=y 0»3*[1 5440)’C‘1
1 3

12) K =54B-2C" D,

5 3 y 11 B 1 3 -2 52 0 -2
A=|-2 0,3:(3 > i 4),C:0 5 1 |b=|1 0 -2 3|
1 4 3.0 -2 20 1 -7

13) K =64B-3CD’ ,

|

(F'%]
(B e i =
N W W

Il
. o
b b W
) T SN SN
N— O
D — =
S =
——

0 2 3 | 4 3
(201 =3 4, |31 S50 . (10 3.
A‘(—24—5 1)=B“10—1’C‘415]’D‘{28%J
2 6 5
14) K =54" B—6CD,
1 3 3 21 0 2 3
A=|-2 1 o |B=|2 51 -0lc=|-4 O,D—Gg%ﬂ
0 5 —4 1 03 2 1 2
15) K = AB—4CD"
2 6 -5
05 1
13 2 -2y, |1 0 4] . (56 1) E
A—(4 5 —6 1)93— 2 1 0=C—(2 0 3}0—2 3 =4
R 30 2

16) K =24 B—3CD,

5 2 0 01 6 7 4 3 o =
A=|1 =3 3 [B=|2 1 -1 3|,Cc=|-2 o,D=(1 g 5);
2 1 -6 02 1 5 1 5 |



17) K = AB—5CD,

4 0 2 L1 3 3 1 3

-3 4 1] ,_ 13 3 2 1 3 2

A=|75 4 3,8—[0 31 g},c_ 5 D ,D_( 1]’
4 5 1 4

18) K =4A4B—-5CD",

> 21 31 4
(2 -3 =5 0y, |0 3 4| . (2 -3 1\,_ )
A‘(40 5 3)*31—236"(401]’0{?}‘ 22]
2 3 0
19) K =—6A4B—3CD,
2 -1 1 0 2
1 02 4 2
AT 3| (11240, |21 3], [ |
A‘5—2’B(01054J’C‘160=D‘[3§8{g}
20 02 1 |

20) K =44 B-5CD,

1 -2 1 503 1
A=|3 0 4[B=[1 2 0 -1|C=
2 -3 4 01 2 1

21) K =54B—-4C' D,

= —_—C
w |

(USIE |
~—

@)

Il
= O =
o W
I _N
b9
—

Il
Jrm————

I -1 0 1 3 520 2
A=|1 2 4|B=|2 0 1 0 3 0}
2 5 0 0 2 2 4 1 3
22) K =44B-3CD",
3 7 ]
301 2
(2 23 40,00 1 0|~ (5 1 4, [3
A_[l 25 1)73* 2 5 3 ,C~(_2 3)59— L =2 0
; 1 4 0
23) K =44B - 6CD",
1 3 4
2 21 0 1 3 1
A:G 530 ;j,B: 0 1 —2,C:(§ | 2),0:1 2 3|
2 0 4 5 -2 0
1 -3 2

24) K =34" B—-5CD,

0 2 1 2 3
A= 1 0 3[B=|-4 1
-4 5 1 1 @



25) K =—6A4B+2CD"

& —d Y o
A_(Sl 0 1}3—

26) K =54B-3CD,
2 1 1

2
13 1|, (21 32 6)._|-3 0
A_IO’B_[104IOJ’C_1 5
0 2 3

27) K=4A4B-6CD,

(P | e ROV
swao L
A
I
|
M—
(LI
wo
\._u_,/
Il
0~

s
(R
W |
S}

b ER . .

ANONO

4 2 2 ' B S 1 3
o Z1o1|, (L =53], (211 2)
4=13 0 3’3‘[? 2 g},c_ > O’D_(S 2 3 —1)3
4 -3 1 [ 6
28) K =74B-3CD",
3 2 3
1 4 -5
(2 13 =1\ |3 1 0| (1 0 3),_
A‘(—z 4 6 1)’3‘1 0 1’C‘(—5 1 2]=D‘{g ; %]
2 —4 5

29) K =54"B-6CD.,

| -3 4 0 1 1 -3 5 4
A4=[2 1 0 |B=|2 -1 1 0|C=|-5 o,D:(_11 g2 g];
0 —i ~d 1 0 3 2 1 3

30) K =34B-5CD",

£ 4 3 0 4 1
(1 3 0 =2 |1 0 4 (5 -4 1 _
A—(—z 0 4 1}3— 2 1 0 ’C—(z I 3)30& 0 gJ
-3 2 -7
IIpumep 3.2
Bbinoanus jaeiicTBust HaaQ MaTpuuamu, naiitu matpuny K = —4 4B + 3cD’,
2 3 2 Uyxg |0 1 4 (2 1 -3 _ 1l
A_(l 26 1)93— 1 2 3 ’C—(-z 4 OJ’D[? : 01]*
2 1 4
Pewenue

BbinosHUM BbIYUCIEHHUE 110 AEHCTBUAM, B COOTBETCTBUU C IOPSJAKOM U IpaBUJIaAMHU
JAEHCTBUM HaJl MaTPULIAMH.

22



Boiuucium npoussenenre A - B (kaxmabiit snement i-i ctpoku (i =1,2) maTpuisl
A yMHOXkaeM Ha COOTBETCTBYIOLINE 5ieMeHThI J -ro cronboua ( j = 1,2,3) marpuusr B,
TIOJTyYeHHbIe IPOU3BEICHHs CKIIa/IbIBAeM )

3 -2 -1

(2 3 -2 0\|0o 1T 4|

A'B_(l 2 6 1]'1 2 3|7
2 1 14

_{2843:0-214 03 —8-343+1~2-3401 —F1+3-8~2 5404
—| 1-8-2-0461%1:2 =1-2—2-146-241-1 =L-1=T-A4+6-F+1-4

_ 4 -5 4
_(3—0+6+2 ~2=~241241 —1—8+18+4]_(H_ 9 13}

Haiinem 3navenwne Boipakenns C - D7

T
31 -2 30 1
c.pr=(2 1 =30 5 1| =(2 1 31 5 4|=
( 2:3+1:1-3-(-2)  2:0+1-5-3-(-1)  2-1+1-4-3-0 \_
“\-23+44-140-(-2) -2.0+4-5+0-(-1) -2-1+4-4+0-0)

6+0-24+0 -4+3-4+0 -2+12-6+0

{ 6+1+6 0+5+3 2+4-0 Y (13 8 6
“\=-6+4+0 0+20+0 -=-2+16+0) \=2 20 14/

VMHOKHM KaKIbli 35ieMeHT MaTpulsl A - B nHa (— 4)

(4 =5 4 _(-4-4 —4-(-5) -4-4)_

(-6 20 -16
“\—-44 -36 -52)
kaxplii anement Marpunpsl C - DT na 3

13 8 6) (313 3-8 3-6) (39 24 I8
r —17,. — —
HEE =5 (—2 20 14}‘(3-(—2) 3.20 3-14)‘(—6 60 42)'
[Tosny4eHHble MaTPHIBI CIOKKMM U Halinem matpuiy K

e -16 20 -16 " 39 24 18)_
(44 -36 -52 -6 60 42)

_(—-16+39 20+24 -—-16+18) ( 23 44 2
"\ —44-6 -36+60 -—-52+42) \=-50 24 -10)
o (23 44 2

Omeem.K—[_SO 24 _10).

3apaua 3.3. UccaenoBath cHcTeMy JIHHEHHBIX YPaBHEHHH HAa COBMECTHOCTb,
onpejeJHTh KOJHYeCTBO PellleHHi H B CJly4ae COBMECTHOCTH CHCTEMbI PELUTH ee
a) MATPHYHBIM MeTOAOM (MeTOA0M 0OpaTHON MaTPHUbI);
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A

1

2)<

3) <

4) <

5) 4

6) <

7) 4

8)

9) <

0) no popmyaam Kpamepa.
JlaHHBIE K YCJOBHIO 321a4H, COOTBETCTBYIOIHE BAPHAHTAM:

(2x+6y+52=3,
Sx+3y—-2z=-1,
7Tx+4y—-3z=-10;
(x+2y+z=-1,
-3x+4y—-2z=-7,
2x+3y—~4z=-1;
(2x+5y—4z=1,
4x+5y-2z=1,
(x—6y—4z=11I,
(3x—4y+5z=-4,
—x+4y-3z=0,

| 7x+3y—4z=-6,
(2x+ 5y —2z =13,
3x+y—62=2,
10x -3y -4z =10;
(x +4y -5z =1,
3x=5y+T7z=-9,
x+6y—5z=35;
(x—3y+z=-2,
—8x+4y—-2z=-4,
2x+T7y—-z=09,
2x+3y—z =1,
x+6y—5z=-4,
2x—-Ty—4z=-2,
(x+5y—-8z=11,
4x+y—-2z=6,

10)

| X— 2y =3z =+3;
x+2y—z=0,
-3x+y+52=6,
2x—4y -4z =-6;

11) <

12) <

13) <

14) 1

15) <

16) <

17) 4

18) 4

19) 4

20) <

(2x+y—-52=0,
8x—4y—-5z=1,
2x—-3y—4z=-3
(2x+Ty+4z=-1,
dx+5y—2z=],
x—4y-5z=10;
(x—2y+2z=2,
3x+y—2z=38,
ax=3y~dz ==l
(2x—y+2z=1,
3x—4y+5z=0,
2x—-S5y+4z=-4
(2x+5y—4z=3,
4x—-5Sy—2z=-3,
x+3y—-4z=0;
(x+2y+6z=-3,
4x+3y—-2z=9,
2x-3y+4z=-5;
(—2x+4y—z=1,
Ix+5y—5z=3,
2x-Ty+4z=-1;
2x+Ty—4z=2,
4x+3y—6z =6,
x=Sy—4z=-1;
(x+2y+4z=-17,
3x—4y+2z=-1,
2xFB Ytz ==b;
(2x+y—z=-3,
3x+4y—-5z=38,

2x-3y+5z=3;

24

21) 4

22) <

23) <

24) 4

25) -

26) 1

27) 4

28) 4

29) 4

30) <

(2x-Ty—-4z=09,
4x -5y +3z=-2,
x+6y—4z=-3
(x+2y+3z=4,
—-3x+5y—z=-1,
2%+ 3y —~z="T;
(2x+7y—5z=4,
3x+y-=5z=-1,
k2x—8y—4z:—10;
(2% -5y +4z=-1,
4x+5y—2z=3,
x—6y—4z=-10;
(x+2y+2z=0,
S5x-4y+2z=11],
2x+3y—4z=-5;
(2x—y—8z=0,
3x+5y-3z=13,
2x+7y—-4z=16;
(2x+Ty—-4z=5,
4x -5y —3z=-4,
x+5y—4z=2;
(x+Ty+z=-2,
—4x+5y—-2z=6,
2x+6y—4z=2;
(4x+y—2z =4,
3x+y—=35z=-l,
2x-Ty+4z=-1;
(2x+7y—4z=1,
Ax+y—-2z=17,

x—2y—-4z=4.



[Ipumep 3.3
HccaenoBaTh cHCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHHii HA COBMECTHOCTb, ONpele/IUTh

KOJIMYeCTBO pelleHHii H B c/J1y4ae COBMECTHOCTH CHCTEMbI PeLINTH ee
a) MAaTPHUYHBIM MeTOA0M (MeTOA0M OOpPATHOI MaTPHILbI);
0) no ¢popmyaam Kpamepa.
2x+3y—2z=3,
—X=y+2z=-3,
Ix+y+z=2;
Pewenue
ITo teopeme Kponekepa — Kamemiu cuctema JMHEWHbIX YpaBHEHHMI COBMeECTHa

TOTAa WM TOJIBKO TOrAd, KOrda pdHT MATpHLbl CUCTEMBI PdBCH pPAHrY pacmnpeHHoﬁ
MaTpula 9TOH CUCTEMBI.

Beenem o6Gosnauenusi: A — ocHoBHas Martpuua cuctembl, A|B — pacumpennas
MaTpHlia CUCTEMBI, TOTa

7 B =1 3 B =13
A=-1 -1 2 [, 4B=|-1 -1 2/|-3|.
31 1 31 1]

[TockonbKy paHI MaTpUIlbl CUCTEMbl PaBeH 4YHCIY HEHYJIEBBIX CTPOK IaHHOM
MaTpullbl, €CJIM OHa TNpHUBEeACHAa K CTYNEHYaToMy BHIY, W 3JEMEHTapHbIe

npeoGpa3oBaHUs HE MEHSIOT paHra MaTpuibl, To npuseaem matpuubsl 4 u A|B x
CTYIIEHYaTOMY BHY C OMOILIBIO 3JIEMEHTAPHBIX Pe0Opa3oBaHuii

23—13[

AB=|-1 -1 2-3|~

-1 -1 213
10Tp0KaH20Tp0Ka}M 7 3 1|3 |~

3 1 1 ) [MOMCHACM MCCTaMH 9 1 1 9
= i 4 ]
N|:1CTp.-2+20Tp.j|m _01 _11 %:g N[QCTP-Q“*}J _01 _11 %:g
1 ctp.:3+ 3 c1p. 0 -2 77 +3 c1p. 0 0 13_13
) A8

Takum oOpazom, rang A= rang A‘B =3, clenoBaTeNbHO, CHCTEMA COBMECTHA.

KPOMC TOT'0, paHI’ MaTpHUll COBIIAAACT C KOJIUYCCTBOM IMEPEMCHHLIX, ITO3TOMY CHCTCMA
HMEET CAUHCTBCHHOC PCUICHHE.
ﬂ) ﬂJ’IH peuieHus CUCTEMbI MATPHYHBIM MCTOIOM 3dlIHUIICM €€ B MATPUYIHOM BHUIC

2 3 -\ (x) (3
-1 -1 2 ||y|=|-3
301 1)(%) |2

HJIH
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A-X=B,
rne A — ocHOBHas MaTpulia CHCTeMbl, B — MaTpuua-crojben CcBOOOIHBIX
xkoohpunuentos, X — marpuua-croaber Hen3BEeCTHBIX.
Beluucinum onpenenurenb MaTpuilbl KO3QGULUEHTOB
2 3 =l
=L =1 2
3 1 1

[TocKonbKy ‘A‘:13¢0, to matpuua A He BBIPOKIEHA, 3HAYUT CYIIECTBYET

4| = =-2+1+18-3-4+3=13.

oOpaTHas MaTpulla, U pelieHrne CUCTEMbI MOYKHO HalTH 1o dhopmyie

X=4"B, (3.3)
rne A~! — o6parnas marpuna ms MaTpuib A.
OOpatHyto MaTpully Haiiziem 1o popmyiie
1 4y Ay Ay
A7 = m A, Ay Ay, (3.4)
Az Ay Asg
rane A” — aﬂreﬁpaﬂqecxne AOIIOJIHEHH A COOTBETCTBYIOIIHNX 3JICMEHTOB MaTPHIIbI A .
1+ -1 2 243 2 3
Ay =0 3= Ay =P =7,
2 -1 2 3+ |3 -1
Alzz(_l)l 13 1‘:7= A31:(_1)+]'_1 2|:5’
1+3 -1 =1 342 (2 -1
Ay =(1)" 3 1‘:2» Ay, =(-1) =1 2 =-3,
241 |13 -1 343 (2 3
4, =(-1) i 1|:—4, Ay =(-1) 14 _1=1,
2+2 2 -1
Azzz(_1)+ 3 1 =3,

[loncraBuB HaiiieHHbIe 3HAYEHUS anreOpanvyecKux [IOMOJHEHUU DIEeMEHTOB
matpulibl A B hopmyny (3.4), mony4yum oOpaTHyIO MaTPULLy

[ (-3 -4 5
Al=— 7 5 =3|.
Bl2 7 1
Haiinem matpuily Heu3BecTHbIX 110 popmyie (3.3)

x) 1 (-3 -4 5)(3) 1 (-9+12+10) 4 (13 I
y = —" 7 5 —3 . —3 = 21_15_6 " 0 — 0 )
) 32 7 1){2) 13{ 6-21+42 ) 13{-13) |-1

otkyna cneayet, uto x =1, y =0, z=—1.

Omeem: (l; 0; 1).
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0) Panee ObulO ompeneneHo, YTO CUCTeMa HWMEET EAMHCTBEHHOE pellieHue,
clieZloBaTesIbHO, BO3MOXKHO peuieHue no popmynam Kpamepa

A A A
1}
x:—x,y: —, z=—%1, (3.5)
A A A
rie A — ompenenuTen, MaTpuubl cucTembl, A, Ay u A, — ompenenuren,

MOJTyUeHHbIE U3 OMPEACIUTENS] OCHOBHOM MATpPHUIIbl 3aMEHOU COOTBETCTBEHHO MEPBOTO,
BTOPOT'O M TPeThero cTojidua Ha cronber cBOOOAHBIX KOIDPHUIIUEHTOB.
Beraucnnm 3HaueHns BhIpakeHui HeoOxoaumeie 1ist opmy (3.5)
A =13 (Bbramcieno Boiie),

3 3 -1
A ==3 =1 2|=-3+3+12-2~649=13,

2 1 1

2 3 1

A,=1-1 =3 2|=-6+2+18-9-8+3=0,
' 3 2 1
Z 3 3
A =-1 -1 -3=—4-3-27+9+6+6=-13.

3 1 2

Haﬁ,[[eM 3HA4YCHHUA IIEPEMEHHBIX, ITOJACTAaBHB IIOJIYHEHHBIC 3HA4YEHHWS B (I)OpMyJ'lB]
(3.5)
13 0 -13
x:—:l’y:—:o — =
13 13 13

3

Omeem: (1;0;1).

3anaya 3.4. Pemuth cucteMy JIMHeHHBIX ypaBHeHMH Mmetoaom 2Kopaana —
I"aycca. HaiiTu 0o0uee pemienne cucremMbl

ﬂHHHbIe K YCJI0BHIO 3a/1a41H, COOTBETCTBYHOLIHE BaADHAHTAM:

(2x1+5x2—x3+3x4+x5:1, 2% — % — Xy ¥ 3%, —%s =1,
1) §3%; — x5 + x5 +3x, —2x, =2, 3) § %; + 3%y —2x, + X, + 2%, ==2,
Sx, +4x, +6x, —x; =3; | X +3%,—2%; = 3x; +x; =—4;
f2x]+x2+x3+3x4+x5:l, f2x]+x2+x3—3x4+x5=1,
2) 3%, +x, + X3 +x, +2x; =2, 4) 3%+ X, — X3+ X, +2x; =2,
|4x) + X, + x5 —x, +3x5 =3; |4x, +x, —3x; +5x, =3;
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§) % +3%,+ X, + %, +2%; =1,
2%, + %, + %5 +3x, +x5 =1,
6) 1 3% + X5+ Xy + X, +2x; =2,

|4x; +x, +3x; +5x, + x5 =3;
7) 1 3x,

— X — 2% Xy F2%: =3,

A

8)

(2x1 —3x, +4x; —2x, =1,
3%; +X5—3x5 +X,; =2,
| Sy =4y — x5 —x, =-3;

9)

M

)
2%y +x, + %3 +3x, +x, =1,
10)4 3%, + %y +3; +, +2%, =2,

:
X; +X5+ 2% — 3% + % =3,

11) 43x; —4x, — X5 +x, —2x5 =2,

;
2%, + x5 + %5 +3x, + x5 =1,
12) 3%, + %5 + X3 —4x, —2x; =2,

.
-

3x,—x,—6x;+x, =6,
13)isdy —O0%5— 305 —d%y =—1,
|4x, +3x, =5x; +x, =0;

|4x, +x, +3x3 +5x, + x5 =3;

Xy —3%, + %, —4x, +2x, =3;

14) <

X, +2%5 +3x; —4x, +5x, =1,
Bxy+ %y =20, +x, +7x; =2,

X

L]

—3x, —8x; +9x, —3x, =0,

15) 4

16) <

L7)=

18) <

19) <

20) <

21) <

22) 4

23) +

24) <

(xl + 7%y +3%5 = 3%, — % ==
3x; +x, +4x; —6x, =2,
x; —13x, —3%; +x, =4

“
-~

3x, =%, —4x; +3x, — x; =2,
Xy 3%+ 255 — 3%, +2% =1,
k2xl +3%xy =%, + %, =%, =1;
rx] +3x, —4x; +3x, =1,
Sx;+x, —7Tx, +13x, =6,

| 4x; +3x, + x; —6x, =-2;

Tx, —6x5 +3x5 +2x, —x; =1,
3x, +x, —4x; +2x, =4,

(4x) —7x, +9x; + x5 =5;

(4x, —x, +3x, =-10,
3x;+ %, —9%; +x, =4,
X —4x, +x;—6x, =0;

[2x, +x, —3x; +5x5 =10,

Xy — 3%y +dx, =%y —3%s = 2,
(4%, —3x, +2x3 —Tx, +2x5 =0
r6x| —3%5—3%; +3%,+9%: =0,
3x; +xy — %y +2x, + T x5 =8,
(X, 3%, +x3 = Tx, +2x5 =1
r2xl +5x, —4x; +3x, =9,
3x, +8x, —4x; +x, =6,

= dx, +3x, —Sx; =3;

rxl +2x, —3x; +4x, — x5 =5,
3%+ 0%y —~ 2%, +%; Haks =—3,
(2x) =3x, +x;3 + x4 —2x5 =0;
(3xl F Xy =% +3%, =1,

3x, +2x, +4x, —5x, =0,

23

4x, =3x, —x;+x, =4
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(2x, +7x, —6x; +3x, =4, (2x, +x, +x; +3x, =1,
25)< 3%, — 2%, ~Tx5 + X, =2, 28) ¢ x; + Xy +3x; +35x, =0,
(X +3x, +x; —8x, =4 (4x, —3x, +x; —6x, =—1;
r2x1—73(2+x3+x4—x5:1, fx.+5x2—6x3+3x4+x5:11,
26) 3% + X5 —5%; +2X, +Xs =2, 29) 4%, —9x, +11x; —5x, =-10,
X, +8x, —6x; —x, =-3; | 7x, +3x, +x; —2xs =1
22X+ x5 + X5 +3x, + x5 =3, (2xl+x2—2x3+x5=12,
27) X% +6x, —Tx; +x, —3x; =4, 30) 43x; +2x) — X3 +x, =2,
[Ipumep 3.4

PemurThb cucremy JinHeliHbIX ypaBHeHuli metoaom Kopaana — I'aycca. HaliTu
a) o0Iee penieHHe CHCTEMbI U BBINMOJIHHTH NPOBEPKY;

0) yacTHOe pelleHHe CHCTEMBbI;

B) 0a3HCHOe pelleHHe CHCTEeMBI.

X; +3%,— X3 +2x, + x5 =—1,
—x, +4x, +x, —x. =3.
Pewernue
a) CocTaBuM pacHIMPEeHHYIO MATPHILY CUCTEMBbI

1 3§ -192 1
AB={ 2 -1 2 3 -2/2
-1 4 0 1 -13

C nomouipi0 3JIeMEHTapHbIX IpeoOpa3oBaHuil OyaeM BBINOJIHATH ClEAYyHOIINe
omepaluu: B CTPOKE BbIOEpeM »JJIeMEHT — paspellalolluil 3JIeMeHT, B cToJlue,
COOTBETCTBYIOIIEM BBLIOPAHHOMY 3JIEMEHTY MOJIYyYUM HYJH, Aanee OyaeM MOBTOPSTH
aHaJIOrMyHble JIecTBUS (BbIOMpPaTh 3JIeMEHThl HEOOXOAMMO B Pa3HbIX CTPOKAX) I0 TeX
nop, MoKa pasperiaroiiue eMeHTbl He OyAyT BbIOpaHbl BO BCEX CTPOKAX

BH 3 -1 2 1}-1

AB=[2 -1 2 3 -2/2 N[ICTPOKa-(—2)+2CTp0Ka}N
—i] 3

1 4 0 1 1 ctpoka -1+ 3 cTpoka
1 3 =1 2 11

~[0 -7 4 -1 -4|4 |~[3cTpoka-(-1)]~
0 7 -1 3 0]s
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I 3 =1 2 11 (.
o 27 1 5 _al m|:3CTp0Ka( 4)+20Tpoxa}m

0 -7 (1) -3 0> 3 crpoka -1+ 1 crpoka

1 -4 0 -1 13 1
~(0 21 0 11 —4|12 -{20Tp01<a-(——ﬂw
0 -7 1 =3 0> 4

1 -4 0 -1 1]-3] [t 54 0o 7/4 o]0

~lo =21/ o -1/ ()-3|~|0 -21/4 0 -11/4 1]-3|~
0 _4‘1 _é o2 |10 -7 1 =3 0}-2

1 5/4 0 7/4 0|0
}h 0 -7 1 -3 o}-2|.

N [2 CTpOKa U 3 CTpOKa
0 -21/4 0 —-11/4 1|_3

ITOMCHACM MCCTaMH

rang 4 =rang A]B =3, 3HauuT, cuctema coBMecTHa. Kpome TOro, paur mMarpui

MEHbIIE KOJUYecTBa IEepPeMEHHBIX, MOITOMY CcUCTeMa HMeeT OeCKOHEYHO MHOTrO
pewenuii. McxonHass cuctema 3KBMBAJIEHTHA CleAYIOUIEH CUCTEMe ypaBHEHUM,
KOTOPYIO 3allMChIBAEM HA OCHOBE I10CJIeIHEN MaTPULIbI

X +—x +zx =0
1V %2 i ’
g UKyt —3E, =—2,
—gx —Ex +Xs =3
4 2 4T ’

X,, X3, X5 — Oa3ucHble epeMeHHbIE, X5, X, — CBOOO/IHbBIE IEPEMEHHBIE.
Bbipa3um U3 Kaxk10ro ypaBHeHusi 0a3ucHbIe TIepeMeHHbIe Yepe3 CBOOOAHbIe

5 7
x] Z—sz —Zx4,
1%3 =7x, +3x, -2,
X zgx +Ex -3
574 2 g4

CBO60,E[HBI€ NEPEMEHHBLIE TMMPHHUMAKOT [IPOU3BOJIBHBIE 3HAYCHHUA, a 3HAYCHHI
0a3uCHBIX MEPEMECHHBIX BBIYUCIIAIOTCA B COOTBETCTBHUH C IMOJIYUYCHHBIMHU BBIPAXKCHHUAMH.

Ilycts X, =a, x, = b, Torpa nony4nm o0IIEe PElIEHHE CUCTEMBI

X = —éa—zb;a;7a+3b—2;b;ﬂa+ﬂb—3 ,a€R, beR.
4 4 4 4

):[J'ISI IIpOBEPKHU NTOACTAaBUM HaiJIeHHOe PEUI€HUE B UCXOOHYIO CUCTEMY
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—éa—zb+3a—(7a+3b—2)+2b+2a+ﬂb—3:—1,
4 4 4 4
1
ta.l 2yt —a+2-(Ta+3b-2)+3b-2- LIPS =2,
4" 4 4 4
- —éa—zb)+4a+b— 21a+11b—3)—3.
L4 4 4 4
YHPOCTPIB KaX10€ YpaBHCHHEC B CUCTCME, ITOJIYUYHUM
~-1=-1,
27
3 =3,
Bce paBE€HCTBA BEPHLBIE, 3HAYUT, PCHICHUE CUCTEMbI HaﬁﬂeHD BEPHO.

Omeem: X = HEa—Zb;a; 7a+3b—2;b;2a+£b-3 ,acR,beR.
4 4 4 4

0) Jlns HaxoKJeHUsi 4YacTHOTO pelleHUs HeoOXOJUMO CBOOOJHBIM IEpPeMEHHBIM
npuaath Kakue—nmubo 3mauenus. ITonoxus, X, =a=1, x, =b=—1, nonyuum

anc,r=[1;l;2;—l;—l].
2 2

HAaCTHOEC PEUICHUEC CHUCTEMbI

Omeem: X .. = (%, 1;2;—1; - %)

B) Jlns nHaxoxneHusi 0a3uCHOro pelieHus HeoOXOAMMO CBOOOAHBIM MEPEMEHHBIM
npuaath 3Hauenue Homb. Ilonoxus, X, =a=0, x, =b=0, nomyuum 6asucuoe

peuicHHuE CUCTCMBbI

Xﬁamcuoe = (09 0; - 2; 0; - 3)

Omeem: X = (O; 0;-2;0; — 3).

Oa3ucHoe



3apauya 3.7. [Ipeanpusitue BbINYCKAeT TPH BHAA H3JAE/HI ¢ MCMOJIb30BAHUEM
YeTbipeX THNOB cbipbsi. HopMbl 3aTpaT chipbsi HA KaxK/Ja0e H3JeJIHe onpeae/eHbl
mMaTpuuei 3arpatr 4, ceGecTOMMOCTb €IHHHIBI ChIpbsi oTpazkeHa B matpuue C.
HaiiTu o0mmue 3aTpaThl Ha ChIpbe NMPH MJIAHE BHIMYCKA NPOAYKLUHH, YKA3aHHOM B

marpuue B.
JaHHble K YCJI0BHIO 32/1a4H, COOTBETCTBYIOIINE BapuaHTam ¢ 1 mo 15:

2 1 8 11 [23

yA=|4 3 2 3[;B=|10;C=[7 6 2 4]
7 5 0 4] |14
31 7 1] 120

nA=|2 3 1 3;B=|13;C=[7 5 2 7]
7 5 0 4 14
4 2 8 1] 23

3 A=|3 2 2 5|;B=[11|;C=[6 6 2 4];
7 5 2 4] |15
2 3 1 1] (32

HA=|4 3 7 2|;B=|10[;Cc=[8 3 2 4]
7 5 8 4] 20
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25
9 ;C=[8 6 3 4
14

5) A=

N 4 00
AN L —
oo
I

[
|

r27
.B=[13[;C=[9 2 4 4]
6

(=)
S
N
I

~N L

(17
; B=|15|;c=[6 7 4 2];
13

h— by W W~ W W —
NS =R O

W -

{ & 1 23]
3 23);B=|11|;C=[2 6 7 4]
59 4 4

1 80 18
7 2 3;B=|11[;C=[3 5 1 2];
5 2 4 10

o
S
i
Il

m——— i |

1 QoW D S FO Y,

10) A=
10
S
. B=[10|;C=[2 1 2 3];
_20_
e
. B=|24|;C=[7 6 8 4;
_.‘14._.
L6
.B=[21];C=[3 9 6 4]
_15_
LS
.B=|25;C=[8 2 1 9]
L 5 -
13
. B=|23|;C=[6 7 3 4]
2 11

HpBﬂHpHﬂTHe BbINNYCKAeT TPH BHAA H3,£le.]'ll'lﬁ C HCNOJbB30BAaHHEM YETbIPEX
THIIOB CbIPbA. HOprl 3aTpaT Cbipbd Ha KAXKA0€ H3ACJTHEC ONPEaAC/ICHbDbI Manuueii
3aTrpart A, CTOHMMOCTL JOCTABKH €JHHHIILI CbHIPbH KaAKAO0I'0 THIIA OTpaKE€Ha B

matpuue D. Halitu o0mue 3aTparbl HA TPAHCIHOPTHPOBKY ChIPbsl NPH IJIaHe
BBINYCKA NMPOAYKIHH, YKA3aHHOM B MaTpuue B.

19
;Bz]O;C:[l 8 3 4];

11) A=

12) A=

I

RN VN0 ORI IO NEREWLW VR~

13) A=

14) A=

15) A=

nhwwo k= Lilo— ONWN Uik — bl
OO0 D1 SO =0 NNNO — ]
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/laHHbIe K YC/I0BHIO 32124H, COOTBETCTBYIOIHE BapuaHTam ¢ 16 no 30:
2 20
3;B=|11];D=[6 5 1 4];
_14_
]
. B=|12|;D=[6 4 1 3]
_13_

21
. B=|11|;D=[7 5 2 4]
15

e
.B=[10]; D=[1 3 1 4]
_14_
Lo
11|;D=[6 5 5 7];
_24_
o]
.B=[13|;D=[2 8 1 4]
_14_
s
9O ;D=[5 4 1 3],
...10...
e
.B=|12|;D=[4 5 1 3];
.__1 7_
(14
.B=|18|;D=[4 5 9 4;
20
S
21; D=[6 7 1 2]
_14_
e
.B=|17|;D=[5 7 8 4];
L 9 _
o]
.B=|11|;D=[3 5 2 7];
9

16) A=

1

17) A=

18) A=

(JIOO'—‘I NSRS (O N =N

19) A=

1
I

20) A=

21) A=

oD O~ B W
o
I

22) A=

N W -
S
I

N, WU OEd QWU ORN NWE 9OV RO NG OB U RS WD

23) A=

[
L

1

24) A=

25) A=

26) A=

I

27) A=

EO =00 —OA0 —hRA~] —<J —U0 NP2, — RO —0O0N DR —Wwd — B0

LW = LOW Lin— VO — JOMND IN— WO Uid— OO W L— Lhho—

AW LU BAWOL RO — W
>
I
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8 1 6 2 [25

28) A=|4 0 8 3|;B=|11|;D=[3 1 1 4]
3. & 1 7 16
(5 5 8 2] 10

29) A=|7 9 4 5|;B=|13];D=[2 5 3 6]
3 0 1 4] 14
(1 1 9 2] 22

30) A=|4 6 3 3[;B=|11|;D=[8 4 9 4|
7 5 1 8] 13

[Ipumep 3.7

l'[pemlpmrme BbINYCKaeT TPH BHAA H31eJIMH ¢ HCNO0JIb30BaAHHEM 4€TbIpeEX
THIIOB CBIPbA. HOprI 3aTpaT ChbIPbH HA KAZKA0€ H3IAECTHE ONIPEACICHDbI ManHHeﬁ

2 4 6 2
sarpar A= |:3 2 2 3:l , €e0eCTOMMOCTh €IHHUIBI ChIPbS OTPA’KEHA B MATPHIIE
0 3 1 4

C=[4 2 1 3]. Haijitn o0mme 3aTpaThl Ha ChIpbe NPH IJIAHE BBINYCKA

21
NPOAYKIHH, YKa3aHHOM B maTpuue 5B =|12|.
31
Peutenue
Haiizem 3aTpaThl KakJOro BHJA ChIpbS Ha BBINYCK BCEl 3alIaHMPOBAHHOM
IPOLYKLUK

2 3 0]y [ 4243640 78
rpo|4 2 3||1y|| 84+24+93 | _| 201
Tl6 2 1[[37]7| 1264244317 181
2 3 4 42+36+124| |202
Beruuciaum o01ime 3aTpaThl Ha BCe ChIpbe
78
7 N 201 | -
C-(47B)=[4 2 1 3]|1g; |=[B12+402+181+606]=[1501]
202

Omeem: oOlMe 3aTpaThl HAa cbipbe cocTaBaAT 1501 nen.en.

3anaua 3.8. [Ipeanpusitue BbINycKaeT TPH BUAA NPOAYKIHH, HCIO/Ab3Ys ChbIpbe
Tpex THNOB. Pacxoabl KaMA0ro THNA ChIPbsi M0 BHAAM NPOAYKHHH W 3amachl
ChbIpbsl HA mNpeANpUATHH AaHbl B Tabauue. OnpeaeuTs, 00beM BbINYCKa
NPOAYKIHH KAkKA0r0 BUAA NMPH 3aJaHHBIX 3aMacaX ChIPbS

JlaHHbI€ K YCJIOBHIO 33/1a4H, COOTBETCTBYIOLIHE BAPHAHTAM:
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D)

Tun coipbst

Pacxo/1 coIpbs 110 BHIAM NPOIYKIHH, Bec.e/1./Hu3/1.

3anac CbIpbi, BEC.C/1.

1 2 3
I 1 5 2 910
11 3 2 3 870
111 2 1 4 740
2)
T oeapss Pacxon lcupbﬂ o BHAAM ;ponyncunn, Bec.gn.fnan. T —
I 2 4 1 830
11 4 ) 4 1230
1 1 2 3 690
3)
| (— Pacxon ICblpbﬂ Mo BHAAM ;ponylcunn, Bec.gn./mn. .
| 1 4 2 890
11 3 2 3 830
I 2 1 2 510
4)
; L Pacxon lelpbﬂ 0 BHAAM ;ponyncunn, BCC.;,E[./HB,E[. . P——
I 3 1 3 770
11 2 2 3 780
I 3 | 2 650
5)
Pacxoa chIpbsi 10 BHAAM NPOAYKIIHH, BeC.e1./H31. | .
Tun ceipbs 1 > 3 3amac cpIpbs, Bec.e/l.
| 1 5 2 410
11 3 2 3 630
I 2 1 4 550
6)
Tun coipbs Pacxon ICblpbﬂ Mo BHAAM l;ponylcunu, Bec.ga.;"mn. 3anac chipbs, Bec.ex.
| 4 2 1 780
11 1 2 2 550
I 3 3 4 1090
7)

Tun coipbst

Pacxoj cbipbs 10 BH/1aM HPOAYKIHH, Bec.e/1./u3/1.

3anac cbIpbs, Bec.e/1.

1 2 3
I 1 4 2 380
11 3 2 3 630
1 2 1 2 410
8)
Tun coipbs Pacxoja lcmpbﬂ 0 BHAAM ;ponyxunn, Bec.gn./mn. 3anac chIpbs, Bec.o1.
| 2 3 5 1040
11 3 2 1 650
111 I 1 3 500
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9)

Tun coipbst

Pacxo/1 coIpbsi 110 BHJIAM NPOYKIHH, Bec.el./H3/1.

3anac CbIpbi, BEC.C/1.

1 2 3
I 4 I 5 980
11 2 4 3 990
01 3 5 2 1130
10)
T CHIPBS Pacxon lelpbfl mo BHaamM lz'lpOHyKH.HH, Bec.gn.fnan. 33]’[30 CBIPBS, BEC.eI.
1 4 2 1 610
i 1 2 2 320
il 3 3 4 730
1)

Tun coipbst

Pacxon ChIPbA IO BHAAM IIPOAYKIIHH, Bec.e/1./H3.

3amac cpIpbi, Bec.ejl.

1 2 3
I 3 2 4 970
I1 1 5 | 810
1 4 3 2 1000
12)
; L Pacxon lelpbﬂ o BHAAM ;ponyncunn, BCC.;,E[./HB,E[. . P——
I 4 1 5 860
11 2 4 3 570
I 3 5 2 650
13)
Pacxoa chIpbsi 110 BHIAM NPOJYKIINH, BeC.el./H31. | .
Tun ceipbs 1 > 3 3amac chIpbs, Bec.e1.
I 1 4 2 790
11 3 2 3 870
1 2 ] 2 540
14)
Tun coipbs Pacxon ICblpbﬂ Mo BHAAM l;ponylcunu, Bec.ga.;"mn. 3anac chipbs, Bec.ex.
I 2 3 5 1030
11 3 2 1 620
11 1 1 3 510
15)

Tun coipbst

Pacxoj cbipbs 10 BH/1aM HPOYKIHH, Bec.e/1./H3/1.

3anac cbIpbs, Bec.e/1.

1 2 3
I 3 1 3 600
11 2 2 3 510
111 3 1 2 530
16)
Tun CHIPBS Pacxou ICblpbﬂ o BHaIamM lz'lpOJIyKU.HH, BCC.(;;,[[./H3H. 3a“ac CHIPBS, BeC.e]I.
I 4 2 1 750
I 1 2 2 540
111 3 3 4 1050
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17)

Tun coipbst

Pacxo/1 coIpbs 110 BHIAM NPOIYKIHH, Bec.e/1./Hu3/1.

3anac CbIpbi, BEC.C/1.

1 2 3
I 3 2 2 770
11 1 3 1 570
01 4 3 2 1000
18)
- Pacxon lcupbﬂ Mo BUAAM 121p0,£[ylcuml, Bec.gn.fnan. T ——
| 3 2 4 700
11 1 5 1 340
111 4 3 2 710
19)
T cxipen Pacxon lcmpbﬂ o BHAAM ;lponylcunn, Bec.gn.fnsn. JanaccHpEs, Becen,
I 5 3 3 1210
11 1 1 2 430
111 3 4 3 1110
20)
J L—— Pacxon lel[]bﬂ 10 BHAAM ;ponyxuml, BCC.;,E[./HZ{,E[.  T————
I 2 3 5 1080
I1 3 2 1 670
I 1 1 3 530
21)

Tun ceipbsa

Pacxon ChIpbil 110 BH/aM IpoayKIIHH, Bec.e1./H3l.

3amac chIpbs, Bec.e1.

1 2 3
| 4 1 5 1060
11 2 4 3 1000
111 3 5 2 1130
22)
Tun chipbs Pacxon ICblpbﬂ o BHJAaM l;ponylcunu, Bec.ga.;"mn. 3amac chIpbsi, Bec.el.
I 2 4 1 800
11 4 3 4 1200
I 1 2 3 650
23)
Tun coipbs Pacxoa lelpbﬂ 110 BHIaM ;ponylcunu, BGC.(;,[[JHB,[[. 3anac coipbs, Bec.el.
I 5 3 3 900
11 1 1 2 290
111 3 4 3 690
24)
Tun coipbs Pacxon lcmpbﬂ Mo BHAAM ;ponyxunu, Bec.gn./mn. 3anac chipbs, Bec.el.
I 1 5 2 930
11 3 2 3 830
111 2 1 4 690
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25)

Pacxoj chIpbsi 10 BH/aM IPOAYKINY, Bec.el./H3j1.

Tun coipbst 1 ) 3 3anac coipbs, Bec.ejl.
1 3 2 2 560
11 l 3 1 280
111 4 3 2 710
26)
- Pacxonlcmpbﬂ o BHAAM 121p0,£[y1cumi, BCC.;L[JHSII. T ——
| 3 2 4 920
11 1 5 1 840
111 + 3 2 970
27)
j —— Pacxon ICblpbﬂ 1o BHJIaM ;ponymmn, BCC.(;L[./HS,[[. JanaccHpEs, Becen,
| 5 3 3 1160
11 1 | 2 410
|11 3 + 3 1090
28)
THn cHpba Pacxon lel[)bﬂ o BHAaM ;ponykuﬂn, Bec.g,t[./n?.n. 3anac CEIPLA, Bec.el.
1 2 4 1 810
11 4 3 - 1150
111 1 2 3 630
29)

Tun ceipbsa

Pacxon ChIpbil 110 BH/aM IpoayKIIHH, Bec.e1./H3l.

3amac chIpbs, Bec.e1.

1 2 3
I 3 2 2 740
11 1 3 1 580
111 4 3 2 970
30)
Tun CBIPbS Pacxon ICblpbﬂ o BHIaM IZ'IPOJIyKlIHH, Bec.iﬂ.;"":ﬂ]. Janac CHLIPB, Bec.ell.
I 3 1 3 750
11 2 2 3 760
11 3 1 2 650
IIpumep 3.8

IIpeanpusitue BbINycKaeT TPH BHAA MNPOAYKUHH, HCNO/Ib3Ys Cbhipbe Tpex
THNOB. Pacxoabl KaKa0ro THNA ChIPbsi MO0 BHAAM NPOAYKIHHU U 3aMachl ChIPpbsi HAa
npeanpUsiTHH AaHbl B TA0JaHLE

T i Pacxoa ICblpbﬂ 0 BH/IAM ;ponynuuﬂ, BEC.(;,[[JH‘J,E[. i G W,
I 2 1 | 550
11 3 2 | 850
I 1 1 3 750
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Onpeaeants 00beM BbINYCKA MNPOAYKIHH KaXKIA0r0 BHAA NPH 3aJaHHBIX
3anacax Chbipbsl.

Pewenue

OObeM BbINycKa IPOAYKIUHN — KOJIMYECTBO M3AENIUN KaXI0r0 BUIa, KOTOPOE MOXKET
BBIIYCKaTh MpeANpUsTHE NIPU 3aJaHHbIX 3amacax Cblpbs, €ClU JaHbl PACX0Abl KaXa0ro
THUIIA 110 BUJIaM TPOIYKIIUH.

Mcxonst u3 sToro, 0003HaYUM X, — KOJMYECTBO MPOM3BOAUMBIX M3/IEIHN MEPBOTO
BH/A, X, — KOJIMYECTBO NMPOM3BOJAMMBIX H3JENHHA BTOPOrO BHAA, X; — KOIMYECTBO

MMPOU3BOAHUMBIX U3aeIui TPETHETO BHIA.
B cooTBeTcTBHH C BBCJEHHbBIMHA 0003HaYEeHHUAMH U AaHHBIMH O pacXxol€ H 3alacaM
ChbIPbA 110 BUIAM MU3JeIUiA COCTaBUM CUCTEMY JIMHENHBIX y‘paBHeHHﬁ

2x; +x, +x; =550,
3x, +2x, + x5 =850,
x, +x, +3x; =750.
3HaueHus MEePEeMEHHBIX X;, X,, X3, YAOBJIETBOPSIOIME 3TOHW CHCTEME, U OyayT

onpeensTh 00beM BbINyCKa NPOAYKIUU Ka)XXA0r0 BUAA MPH 3aJaHHbIX 3anacax ChIpbs.
Pewnm cuctemy metonom JKopaana — ["aycca

2 1 1550 [0 -1 —s[-950 ] [0 (1) 5950
AB= 3 2 1850|~[0 -1 —8/~1400(~|0 —1 —8]-1400 |~
(1) 1 3750 |1 1 3750 I 1 3750

0 1 51950 0 1 950 (0 1 0[200 x, =200,
~10 0 —-3-450|~[0 O <1> 150 (~|0 0 1150 |={x; =150,
L0 -2200| |1 0 -2}-200] |1 O Ofoo| |x =100.
Omeem. TpU 3aJaHHBIX 3amacax CbIpbsi BO3MOXHO Mpou3BoauTh 100 uspenuit
nepsoro Buaa, 200 usnenuii BToporo Buaa, 150 usaenuii TpeTbero BUaA.
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